8/5/23, 10:51 Evaluacién final Asignatura 5: Revision del intento

Pé&gina Principal Mis cursos CT1.Q063

Asignatura 5: Caracteristicas y particularidades del helitransporte sanitario

Comenzado el lunes, 8 de mayo de 2023,10:27

Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 8 de mayo de 2023, 10:49

Tiempo 22 minutos 47 segundos
empleado
Puntos 19,00/20,00
Calificacién 9,50 de 10,00 (95%)
Comentario - Apto

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Evaluacién final Asignatura 5

Se debe tener especial precaucién con traslado de pacientes que pueda poner en peligro la aeronave, al

personal o el vuelo. Indica cual puede ser un paciente peligroso:

Seleccione una:
a. lIctus
b. 1AM
c. Patologia psiquidtrica con mal controlv’
d. Ninguno de los anteriores puede causar problemas

La respuesta correcta es: Patologia psiquidtrica con mal control
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En las zonas de un HEM, cual puede ser una zona de peligro:

Seleccione una:

Zona del campo visual del piloto

b. Zona de campo lateral del aparato
c. Enlasinmediaciones del rotor de cola¥
d. Ninguna de las zonas puede ser peligrosa

La respuesta correcta es: En las inmediaciones del rotor de cola

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La Unica ocasién en la que se accederd por la parte trasera de la aeronave, sefiale la incorrecta:

Seleccione una:
a. Parala carga del paciente
b. Acceso ala bodega
c. Siempre acceder con los motores apagados
d. Se puede acceder con los motores encendidos.v

La respuesta correcta es: Se puede acceder con los motores encendidos.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Indica que son las sefiales Marshal

Seleccione una:
a. Son las indicaciones realizadas desde tierra para facilitar el aterrizaje, despegue y maniobras de una v
aeronave en los helipuertos con personal de tierra, conformando un lenguaje no verbal
b. Son las indicaciones realizadas desde tierra para facilitar el aterrizaje, despegue y maniobras de una
aeronave en los helipuertos con personal de tierra, conformando un lenguaje verbal
c. Son las indicaciones realizadas desde el aire para facilitar el aterrizaje, despegue y maniobras de una
aeronave en los helipuertos con personal de tierra, conformando un lenguaje no verbal

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Son las indicaciones realizadas desde tierra para facilitar el aterrizaje, despegue y
maniobras de una aeronave en los helipuertos con personal de tierra, conformando un lenguaje no verbal

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Inicialmente se valorardn tres aspectos importantes a tener en cuenta cuando se lleva a cabo un helitransporte
sanitario. Serale la incorrecta

Seleccione una:
Aislamiento del medio terrestre

o

Manejo médico asistencial en cabina
Cambios fisicos en la cabina

a o

Cambios psiquicos en la cabina¥

La respuesta correcta es: Cambios psiquicos en la cabina
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En los efectos del vuelo en el organismo en la hipoxia, indica los mecanismos compensatorios:

Evaluacién final Asignatura 5: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Seleccione una:

a oo

Aumento de la frecuencia respiratoria
Aumento de frecuencia cardiaca
Aumento del transporte de oxigeno por la hemoglobina

Todas son correctasV

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Cudl es el principio fundamental en el transporte de pacientes con hipoxia y en el manejo de emergencias

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

meédicas a bordo:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

La hipoxia se previene y se trata
La hipoxia se previene y no se trataV’
Ninguna es correcta

Todas son correctas

La respuesta correcta es: La hipoxia se previene y no se trata

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Como se puede adaptar el vuelo, tomando medidas para evitar minimizar la hipoxia:

Seleccione una:

Qoo

No superar la velocidad de ascenso de 600 pies por minuto
No superar la velocidad de ascenso de 500 pies por minuto¥’
No superar la velocidad de ascenso de 1500 pies por minuto
no superar la velocidad de ascenso de 800 pies por minuto

La respuesta correcta es: No superar la velocidad de ascenso de 500 pies por minuto
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Que es el baro traumatismo:

Seleccione una:

a.

La respuesta correcta es: Es el dafio causado en los tejidos por diferencia de presion debido a la expansion y
compresion de los gases atrapados en las cavidades corporales, producido con los cambios de altitud en el

Es el dafio causado en los tejidos por diferencia de presion debido a la expansion y compresion de los v
gases atrapados en las cavidades corporales, producido con los cambios de altitud en el traslado.

Es el dafio causado en el higado por igualdad de presiones en el vuelo

Es el dafio causado en los tejidos por diferencia de presién debido a la expansiéon de los gases del
ambiente del interior de la aeronave.

Ninguno es correcta.

traslado.

Cudles son los efectos al vuelo, que pueden ocasionar en individuos postquirdrgicos o con traumatismos

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

recientes:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Dehiscencia de suturas
Compromiso respiratorio severo
Empeoramiento de un neumotérax a tension

Todas son correctasV

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

Sintomas respiratorios en el baro traumatismo

Seleccione una:

Alteracién patrén respiratorio

b. Dolor agudo®
c. Dolor en fosa lliaca derecha
d. Ay Bson correctas

La respuesta correcta es: Ay B son correctas

Pregunta

Se puntla 1,00 sobre 1,00

Cual es el tratamiento de Baropatia abdominal. Sefiale la incorrecta:

Seleccione una:
a. Colocacién sonda nasogdstrica
b. Colocacién sonda vesicalV
c. Analgesia para el dolor
d. Ay C son correctas

La respuesta correcta es: Colocacion sonda vesical

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Que caracteristicas tiene la barotitis media. Sefiale la incorrecta

Seleccione una:

Inflamacién traumatica aguda o crénica del espacio del oido medio causado por cambios de presion

b. Sensacién de sordera, otalgia
c. Distension de asas abdominales y aumento de presiéonv
d. Derrame 6tico incluso rotura timpdnica.

La respuesta correcta es: Distension de asas abdominales y aumento de presion
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Cuidados de enfermeria en el Barosinusitis:

Seleccione una:

Realizaremos maniobra de Valsalva

o

Control de sangrado nasal.

0

Comunicar si es posible la disminucién de altitud de vuelo.

Todas son correctas.v’

o

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Como se conoce a la enfermedad descompresiva

Seleccione una:
a. Ataque de impresion
b. Ataque de presionv
c. Ataque de hidropresion
d. Baropresion

La respuesta correcta es: Ataque de presion

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

A qué altitud puede presentarse una EDC.

Seleccione una:

18000 pies de altitud
20000 pies de altitud
25000 pies de altitudv’

Ninguna de las anteriores

Qa oo

La respuesta correcta es: 25000 pies de altitud
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Una EDC tipo |

Seleccione una:
Su manifestacién estd ligada a la aparicién de microburbujas extravasculares

b. Provocan fenémenos compresivos o irritativos a nivel cutaneo y/o musculoesquelético
c. AyBson correctas¥
d. Solo la respuesta B es correcta.

La respuesta correcta es: Ay B son correctas

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Una EDC tipo II. Sefiale la incorrecta

Seleccione una:
a. Su manifestacién estd ligada a la aparicién de micro burbujas extravasculares que provocan fenémenos
compresivos o irritativos sobre terminaciones nerviosas

b. Aparecen sintomas neurolégicos
Tienen sintomas gastrointestinales, respiratorios y/o cardiacos

Fenémenos de irritacioén a nivel cutdneov’

La respuesta correcta es: Fenémenos de irritacion a nivel cuténeo

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En el traslado de EDC (en los primeros sintomas), que altitud no debe sobrepasar en el traslado del paciente

Seleccione una:

500 piesv
b. 800 pies
c. 400 pies
d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: 500 pies
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Cuidados de enfermeria en el traslado del paciente en hipertemia:

Seleccione una:

Sueroterapia

b. Pafos frios
c. Incrementar la ventilacion en cabina/aire acondicionado
d. Todos son correctosv

La respuesta correcta es: Todos son correctos

Actividad previa

<« Evaluacion inicial Asignatura 5

Ira..

Siguiente actividad

Documento de estudio »

Fundacion para el Desarrollo de la Enfermeria
@ https://www.fuden.es
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